Catologo Libreria Viborada

Il capitalismo e gli storici

Read More

SKU: 6391

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Hayek Friedrich A.editore: Bonacciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
191 pagine, 21 cm. Brossura, lievi abrasioni alla cop. brossura Molto buono (Very Good) (6391)



https://viborada.it/prodotto/il-capitalismo-e-gli-storici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

Luigi Cancrini / Cecilia La Rosa ‘ II vaso di Pandora : manuale di
IL VASO  pia - - -
DI PANDORA psichiatria e psicopatologia
Manuale di ps'rchi;ﬂria
e psicopatologia Read More
SKU: 5400

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Cancrini Luigi, La Rosa Ceciliaeditore: NIS
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

D

La Nuova ltalia Scientifica

Product Description
304 p.; 23 cm. Brossura, fioriture lievi ai bordi della cop. , Prima edizione brossura Buono

(Good) 1.edizione(5400)



https://viborada.it/prodotto/il-vaso-di-pandora-manuale-di-psichiatria-e-psicopatologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

MICHELE VITERBO
(PEUCEZIO)

LA PUGLIA
E IL SUO ACQUEDOTTO

prefazione di Emilio Lagrotta

EDITORI LATERZA

Product Description

La Puglia e il suo acquedotto. Le
condizioni della regione prima e
dopo il Risorgimento, la crisi
economica del 1888-89 e
I'elezione di M. R. Imbriani, la
legge Balenzano del 1902, come
fu realizzata la grande opera,
oggi I'acquedotto non basta piu.
Prefazione di Emilio Lagrotta.
Seconda edizione

Read More

SKU: 5021

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Viterbo Michele (Peucezio)editore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1991

In 8, pp. 334. Cartoncino editoriale con sovraccoperta. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo

(Fine) (5021)



https://viborada.it/prodotto/la-puglia-e-il-suo-acquedotto-le-condizioni-della-regione-prima-e-dopo-il-risorgimento-la-crisi-economica-del-1888-89-e-lelezione-di-m-r-imbriani-la-legge-balenzano-del-1902-come-fu-realizzata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

La psicologia dell'amore : atti
del convegno di Venezia 27-28
ottobre 1990

Read More

SKU: 4881

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Federazione italiana psicologieditore: Unitor
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
287 p. ; 24 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) 1.edizione(4881)



https://viborada.it/prodotto/la-psicologia-dellamore-atti-del-convegno-di-venezia-27-28-ottobre-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

pietl-o Ar'étino.f Lettere. Introduzione, scelta e
LETTERE commento di Paolo Procaccioli.

— Volume 1, Libri 1-3. Volume 2,
AL ) Libri 4-6

Read More

SKU: 1708

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Pietro Aretinoeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

.....

Product Description
In 8, due volumi di pp. 1213. Brossura con cofanetto illustrato. Lievi bruniture ai margini delle
carte brossura Buono (Good) (1708)



https://viborada.it/prodotto/lettere-introduzione-scelta-e-commento-di-paolo-procaccioli-volume-1-libri-1-3-volume-2-libri-4-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

La vita nella signoria di Cristo.

RANIERO CANTALAMESSA
LA VITA
NELLA SIGNORIA DI CRISTO

Read More

SKU: 1231

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Raniero Cantalamessaeditore: Ancoraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

EDITRICE ANCORA MILANO

Product Description
In 8, pp. 331. Legatura piena tela e sovraccoperta. rilegato in pelle Buono (Good) (1231)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-nella-signoria-di-cristo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

I mostri del cielo

PAOLO Read More

MAFFEI SKU: 1165
I MOSTRI Price: 10,00€
DEL C[ELO Stock: outofstock

COMETE, QUASAR, BUCHI NE.

Categories: Scienze

autore: Paolo Maffeieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

OSCAR
MONDADORI
|

Product Description
In 8, pp. 292. Brossura. Figure nel testo. Oscar saggi 221 brossura Buono (Good) (1165)



https://viborada.it/prodotto/i-mostri-del-cielo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

La fiducia tradita. Violenze e
ALICE ipocrisie dell'educazione. In
difesa dei diritti dell'infanzia,
per comprendere le esigenze del
bambino e non affidare al caso

LA FlDUCIA . I'avvenire dei nostri figli
TRADITA

MILLER

Violenze e ipocrisie dell'educazione Read More
In difesa dei diritti dell'infanzia, SKU: 582
per comprendere le esigenze del bambino
Favverire del nostr figl Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Pedagogia

autore: Alice Millereditore: Garzantiluogo-edizione:

GARZANTI Milanoanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 144. Brossura. Collana Saggi Blu brossura Buono (Good) (582)



https://viborada.it/prodotto/la-fiducia-tradita-violenze-e-ipocrisie-delleducazione-in-difesa-dei-diritti-dellinfanzia-per-comprendere-le-esigenze-del-bambino-e-non-affidare-al-caso-lavvenire-dei-nostri-figli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/pedagogia/

| ' Il filosofo e la fede. Soliloqui. La
AGOSTINO . >omed

vera religione. L'utilita del
credere. La fede nelle cose che

IL FILOSOFO non si vedono. Intruduzione,

E LA EDE traduzione, prefazioni, note e

SOLILOQUI - LA VERA RELIGIONE

ki I (MR e indici di Onorato Grassi
Read More
SKU: 379

Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

L il ¥ autore: Agostino Aurelioeditore: Rusconiluogo-
ﬁéﬁ edizione: Milanoanno-edizione: 1991
RUSCONI

Product Description
In 8, pp. 325. Rilegatura editoriale tutta tela con sovraccoperta. | classici del pensiero. Sezione
2. Medioevo e Rinascimento. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (379)



https://viborada.it/prodotto/il-filosofo-e-la-fede-soliloqui-la-vera-religione-lutilit-del-credere-la-fede-nelle-cose-che-non-si-vedono-intruduzione-traduzione-prefazioni-note-e-indici-di-onorato-grassi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

s sen Immagini di citta raccolte da un
frate agostiniano alla fine del
XVI secolo

Read More

SKU: 3507

Price: 10,00€

Stock: outofstock

SR e s S Categories: Archeologia

autore: Nicoletta Muratore e Paola Munafo a cura di

editore: Istituto poligrafico e Zecca dello Statoluogo-
ISTTTUTO POLIGRAFIOO E ZECCA DELLO STATO - - - -
LISKERIA DELLD STATO edizione: Romaanno-edizione: 1991

ROSLA 1991

Product Description

In 8 oblungo, pp. 191. Legatura tutta tela e sovracoperta. lllustrazioni nel testo. Materiale
conservato presso la Biblioteca Angelica e presso I'Archivio generale agostiniano rilegato in
pelle Buono (Good) (3507)



https://viborada.it/prodotto/immagini-di-citt-raccolte-da-un-frate-agostiniano-alla-fine-del-xvi-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

WP | Favole dei Caraibi
AVOLE ¥ % Read More

DEI SKU: 3300
CARA[BI % Price: 10,00€

Stock: instock

%%%
%

Categories: Varie

autore: Sherlock Philip a cura dieditore: Arcana
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1991

ACURADI

Philip Sherlock

ARCANA

DRARDRARRRE

Product Description
In 8, pp.179. Brossura editoriale con sovracop., nella collana Parola di fiaba. 1. edizione italiana.
Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3300)

NAVAVAVAVAVANANAYY
ANVNVAVNVAVAVAVAVAY)



https://viborada.it/prodotto/favole-dei-caraibi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Karl Kraus

Lettere
d’amore

Product Description
In 8, pp. 114, brossura plastificata, Collana: "Proposte/45". Come nuovo. brossura Perfetto

(Mint) (2501)

Lettere d'amore

Read More

SKU: 2501

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Karl Kraus (autore) Paola Sorge (a cura di)
editore: Lucariniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1991



https://viborada.it/prodotto/lettere-damore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

